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114 - SENÁT 
 Národněsocialistický senát ztělesňuje kolektivní moudrost strany a stojí proti 
vůdci strany, který v souladu s führerovským principem utváří realitu s téměř neo-
mezenou autoritou, jako strážce ideje národního socialismu. Předseda strany je 

odpovědný Senátu za to, že se i on, 
stejně jako každý jiný člen strany, 
podřídí myšlence a straně. Senát se 
skládá z celkem 64 senátorů (velký 
senát), z nichž 24 tvoří jakýsi pracov-
ní výbor (malý senát). 

Na senátory je třeba klást nejvyšší ná-
roky, pokud jde o jejich ideové přes-
vědčení a nezlomnost, nezištnost a 
nestrannost ve vnitrostranických spo-
rech, loajalitu ke straně, čestnost a 
neomezenou pověst mezi stranickými 
soudruhy. V době svého jmenování již 
nesmí být v aktivním boji, tj. nesmí 
být zapleteni do zájmů, bojů a všech 
drobností každodenní organizační prá-
ce. 

Senátor je jmenován na doživotí je-
dnomyslným hlasováním senátu 
(předseda strany má právo veta) a 
může být také vyloučen ze senátu, 
pokud je nehodný, pouze je-
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dnomyslným hlasováním všech ostatních senátorů. Senát má jako společenství - 
tedy s jednomyslným rozhodováním - mimořádné pravomoci:  

Senát volí předsedu strany. Sama může také odvolat předsedu strany. Má právo 
veta vůči všem rozhodnutím vedení strany a může sama vydávat příkazy straně, i 
když předseda strany má pak právo veta. Senát se však zpravidla omezuje na pora-
denství vedení strany a zasahuje pouze v případě ohrožení zásad. Po převzetí moci 
stranou se pravomoci Senátu vztahují přiměřeně na všechny úrovně tehdy 
vznikajícího národně socialistického Volksstaatu (viz stát) a nakonec i na Nový 
řád. 

V současných podmínkách druhého období boje v Německu se Senát formuje, ja-
kmile je dokončeno obnovení Národně socialistické německé dělnické strany. 
Předseda strany jmenuje prvních 24 senátorů, přičemž každý z již zvolených sená-
torů může vetem zabránit novému jmenování senátora jako společenství. Po do-
sažení počtu 24 senátorů je ustaven národně socialistický senát se všemi pravomo-
cemi, čímž je splněno přání vůdce Adolfa Hitlera: 
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"Jejím prostřednictvím má být řada nejstarších, nejvěrnějších a ne-
jschopnějších hlav hnutí uvedena do přímého spojení s nejvyšším vedením 
strany. Členství v tomto Velkém senátu hnutí bude v budoucnu pociťováno a 
považováno za největší poctu hnutí." 

  

115 - SLAVES 
Slované jsou spolu s Germány, Římany a východními Indoevropany jedním z rodů 
národů árijské rasy (viz Árijci) a v Evropě se usadili především na východě konti-
nentu. Z rasového hlediska patří Slované k východnímu rasovému typu árijství. 
Jejich základním národem - zároveň etnickým nositelem sovětského impéria (viz 
také Sovětský svaz) - jsou Rusové. 

Historicky jsou Slované dědici východořímské říše Byzance a tvůrci a formovatelé 
panslavismu. Oba patří k základům budoucího slovanského národního socialismu, 
jehož postpolitickým úkolem je osvobození východní Evropy od marxismu a so-
větské diktatury a její začlenění do nadcházející Čtvrté říše - evropského velkého 
řádu národního socialismu.  

V rámci této říše národní socialismus zaručuje všem slovanským národům za-
chování a rozvoj jejich druhů v jejich historickém prostředí a uskutečňuje pansla-
vismus, jehož cílem je sjednocení všech slovanských národů ve slovanské federa-
ci. Národní socialismus samozřejmě tomuto panslavismu ubírá jeho historické 
čelné postavení vůči germánským národům a zejména vůči Německu, neboť 
zaručuje všem árijským národům rovné druhové zachování a druhový rozvoj a za-
jišťuje tak budoucnost árijské rasy jako celku. 

Ačkoli se nacionální socialismus původně obracel výhradně k nordicko-
germánskému typu člověka, současná tíživá situace celé bílé rasy jej nyní nutí chá-
pat se jako organizovanou vůli k životu celé rasy. Nositelem této vůle je i u slo-
vanských národů světové nacionálně socialistické hnutí s příslušnými nacionálně 
socialistickými stranami, v případě Německa je to nacionálně socialistická 
Německá dělnická strana. 

Tímto způsobem národní socialismus nové generace zajistí i v budoucnu za-
chování a rozvoj druhu východního rasového typu v jeho boji za přežití a vyšší 
rozvoj celé árijské rasy v souladu s jejím druhem a povahou. Předpokladem je 
osvobození slovanských národů prostřednictvím svržení a rozpadu sovětského im-
péria. V atomovém věku může toto osvobození přijít pouze zevnitř.  

Tato dlouhodobá perspektiva proto nebrání nacionální německé Ostpolitik, kterou 
prosazuje Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, jež usiluje nejprve o obnove-
ní německé jednoty, svobody a suverenity prostřednictvím jednání se sovětským 
impériem a zároveň usiluje o zahraničněpolitickou neutralitu německého státu, ne-
závislou na Západu a Východu. 
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116 - VOJENSTVÍ 
 Na základě věčných zákonů života a přírody - boje o přežití, selekce a vymírání 
druhů, které se staly pro život nevhodnými - vyznává národní socialismus bojovný 
postoj k životu, aby zajistil zachování a rozvoj lidského druhu a rasy. Tento mili-
tantní postoj k životu se nejsilněji projevuje ve formě a etice vojáctví jako součásti 
nacionálněsocialistického hodnotového ideálu. 

Stejně jako v případě dělnictva, jehož je ostřejším projevem a z něhož vychází, i 
národní socialismus chápe vojáky na jedné straně jako konkrétní sociální skupinu 
v národním společenství, muže, jimž je svěřena ochrana vnější i vnitřní bez-
pečnosti státu a jimž zaručuje jejich právoplatné místo a čest, která jim náleží. Na 
druhé straně vojáctví charakterizuje etický postoj k životu bojovníka, vyjádřený ve 
vůdčí zásadě: 

"Kdo přísahá na vlajku s hákovým křížem, tomu už nic nepatří!" 

Voják je v etickém chápání hodnotového idealismu dělníkem, protože se podle 
svých schopností, sklonů a možností věnuje národnímu společenství a pracuje pro 
něj ze všech sil. Jako voják slouží národnímu společenství svým bojovným přístu-
pem k životu, který přirozeně zahrnuje i nasazení a obětování vlastního života. 
Voják je mečem národně socialistické revoluce, vázaný disciplínou, velením a pos-
lušností. 

Nacionálně socialistické vojenství je vzpourou proti buržoaznímu měšťáckému 
světu (viz buržoazie) a staví proti buržoaznímu materialismu hrdý, heroický postoj 
boje, statečnosti, oběti, odříkání a služby (viz také hrdost). Není to však militaristi-
cký lansquenetismus nebo žoldnéřství jako samoúčelné, ale staví se do role vědo-
mého politického vojáctví ve službách Národně socialistické německé dělnické 
strany a jejího boje za nový řád. Toto politické vojenství je v tradici Sturm-
Abteilungu, který je jeho jediným autentickým a legitimním ztělesněním. Vůdci 
národa jako nejvyšší nacionálněsocialistický typ osobnosti vycházejí ze spo-
lečenství politických vojáků (viz také Führerprinzip a Elita). 

  

117 - SUVERENITA 
Suverenita je schopnost státu rozhodovat o sobě a být nezávislý na cizím vlivu ve 
všech oblastech: Národní obrana, národní hospodářství, kultura, jurisdikce, zahra-
niční a domácí politika. Výrazem suverenity je ústavní moc, schopnost prosazovat 
ústavu, která upravuje celý život státu. 

V národním socialismu je suverénem národ, tj. lidové společenství, které si je 
vědomo sebe sama a je schopno politického jednání. Nositelem vůle lidu, a tedy 
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skutečným nositelem národní suverenity, je Národně socialistická strana (viz Ná-
rodně socialistická německá dělnická strana). Na základě tohoto chápání národní 
suverenity usiluje národní socialismus o právo národů na sebeurčení a staví se pro-
ti veškerému imperialismu. 

Od své porážky ve druhé světové válce není Německo suverénní ani jako celek, 
ani ve svých členských státech, ale zůstává pod kontrolou vítězných mocností - 
zejména USA a Sovětského svazu - a tedy v polokoloniálním otroctví. Proti tomu 
bojuje Nová fronta, usiluje o svobodu německého lidu, čímž se stává německým 
hnutím za svobodu a umožňuje obnovení NSDAP, která nakonec získá zpět státní 
suverenitu Německa.  

Protože německá suverenita skončila odvoláním poslední nezávislé říšské vlády, 
kterou zajišťovala NSDAP, a rozbitím samotné strany, může být obnovena také 
pouze obnovením strany a jejím opětovným převzetím moci. 

Suverenita národa se realizuje buď v národním státě, nebo v říši, jejímž základem 
je svoboda národů v ní sdružených. Nová fronta neusiluje primárně o německý ná-
rodní stát, ale o Čtvrtou říši jako nadnárodní uspořádání Evropy, které stejně tak 
zajistí suverenitu a může vyřešit problém dostatečného životního prostoru. 

  

118 - SOVĚTSKÝ SVAZ 
Sovětský svaz je jednou ze dvou velmocí, a spolu s USA tak představuje hlavní 
imperiální sílu ve světě, která ohrožuje svobodu národů. Tento sovětský imperia-
lismus slouží dogmatické ideologii marxismu (viz také dogmatismus). Jeho völ-
kisch nositelem je ruský lid, který je sám obětí marxistické diktatury. 

Národní socialismus jako organizovaná vůle k životu árijské rasy (viz Árijec a 
vůle) je protiimperialistický a bojuje za svobodu všech bílých národů. Je tedy 
nepřátelská jak vůči marxistické ideologii a státnímu systému Sovětského svazu, 
tak vůči imperialismu, který z nich vychází. Protože je však Sovětský svaz ja-
dernou velmocí, nelze jej porazit zvenčí, ani válkou či nátlakem, ale musí být 
překonán zevnitř revolucí. Stane se tak vítězstvím nacionálně socialistického hnutí 
v Sovětském svazu, díky němuž se Rusko, stejně jako celý sídelní prostor Slovanů 
v Evropě, stane součástí nadcházející Čtvrté říše. Krátkodobé a střednědobé 
potřeby německé národní politiky vůči Sovětskému svazu a jeho říši je třeba 
pečlivě odlišovat od tohoto velmi dlouhodobého cíle. 

Gesinnungsgemeinschaft Nové fronty usiluje o neutralitu Německa, jejímž pros-
třednictvím má být obnovena jednota, svoboda a suverenita německého národa - 
za pomoci komplexního politického sjednocení a spolupráce se Sovětským 
svazem. Tím se striktně odděluje otázka zahraničněpolitické spolupráce mezi státy 
od ideologického boje. 
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Hlavním nepřítelem nové generace nacionálního socialismu v Německu není So-
větský svaz. Z hlediska mocenské politiky jsou hlavním nepřítelem USA a sionis-
mus, který je ovládá, stejně jako z kulturního hlediska je to amerikanismus, proti 
němuž je namířena německá kulturní revoluce. Naproti tomu ze Sovětského svazu 
žádný kulturní imperialismus nevychází a sionistické vlivy jsou mnohem méně 
výrazné. 

  

119 - SOCIALISMUS 
 Překonání kapitalismu a vybudování socialistického řádu jsou tradičními cíli děl-
nického hnutí, jehož dědicem a zdokonalitelem je národní socialismus. Socialis-
mus je vůle po společenství - společenství, v němž je pracovník rovný a respekto-
vaný, v němž je každý posuzován a odměňován jen podle toho, zda se podle svých 
schopností staví na své místo, a ne podle toho, jakou práci vykonává. Socialistický 
řád je založen na zásadách dělnictví a může být realizován pouze v rámci 
svobodného a nezávislého národa. 

Žádná spásná doktrína internacionalismu neosvobozuje dělníka a nevytváří spra-
vedlnost - toho může dosáhnout pouze vlastní národ. To je však možné pouze 
tehdy, pokud si lid vybojuje svobodu a suverenitu a stane se tak nezávislým náro-
dem. Proto se vůle být svobodným, hrdým a nezávislým národem (nacionalismus) 
a vůle po spravedlivém společenství všech tříd, stavů a vrstev (socialismus) spoju-
jí v národní socialismus, k němuž se pak přidává rasové vědomí (viz také rasová 
hygiena). 

Správně chápaný socialismus je tedy myslitelný pouze jako národní socialismus! 
Nositelem politické moci národního socialismu je Národně socialistická strana. V 
Německu je to Národně socialistická německá dělnická strana. Ve svém strani-
ckém programu přesně formuluje zásady a požadavky německého socialismu: hes-
lo je uvedeno v bodě 24: GEMEINUTZ VOR EIGENNUTZ, který pak nachází 
svou realizaci v konkrétních požadavcích bodů 9 - 18: 

 Stejná práva a povinnosti pro všechny Volksgenossen (viz rovnost); 

 Právo na práci - povinnost pracovat; 

 Eliminace práce a bezpracného příjmu zrušením otroctví úroků; 

 Konfiskace všech válečných zisků; 

 Znárodnění; 

 Podíl na zisku; 

 Velkorysý penzijní systém; 

 Podpora malých a středních podniků; 
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 Pozemková reforma; 

 Trest smrti pro škůdce lidu. 

Sociální a ekonomickou formou völkisch socialismu je korporativismus, formou 
státu je národně socialistický Volksstaat, který podporuje strana (viz stát). 
Völkisch socialismus bojuje proti liberálnímu kapitalismu a marxismu a 
překonává je stejnou měrou a je základním kamenem Nového řádu. 

  

120 - STÁT 
Nacionální socialismus usiluje o totální stát - to znamená stát, který 
prostřednictvím totální mobilizace zahrnuje a integruje všechny sociální skupiny a 
vrstvy, všechny projevy života národního společenství a všechny jeho národní 
souputníky, organizuje a soustřeďuje všechny síly a energii a směřuje je k 
jednomu cíli: 

Zachování a rozvoj druhů lidí! 

Tento totální stát je národně socialistický lidový stát, utvářený a podporovaný Ná-
rodně socialistickou stranou (viz Národně socialistická německá dělnická strana), 
vzniklý jako výsledek národně socialistické revoluce a založený na korporativis-
mu. Podle nacionálněsocialistického chápání však stát nikdy není cílem sám o so-
bě, ale vždy prostředkem k dosažení cíle. Slouží přežití a vyššímu rozvoji národa v 
souladu s jeho druhem a povahou a je mocensko-politickou formou organizace 
společenství vůlí, které národ vytváří, aby mohl žít a rozvíjet se - společenství vůlí 
národa (viz Vůle). Pouze tento účel a pouze tento smysl jeho existence může za-
ložit legitimitu státu. 

Stát je vždy organizační formou společenství vůle lidí. Ten může být založen i na 
ideologii, třídě, náboženství, ústavě, materiálních zájmech atd., ale pak je ná-
rodními socialisty uznáván jako skutečně existující, ale není uznáván jako eticky 
oprávněný, nýbrž je proti němu bojováno a nakonec je překonán. 

Eticky oprávněným státem je pouze národní stát, který v souladu s právem na se-
beurčení zahrnuje všechny příslušníky národa, kteří se společně usadili. Nejvyšší 
formou státu je Říše jako velmocensko-politický řád a životní prostor árijské rasy 
(viz Árijci). Čtvrtá říše je tedy skutečnou formou státní organizace, kterou chtěl 
Nový řád získat prostřednictvím nacionálního socialismu. Přechod od vládnoucího 
systému k národně socialistickému lidovému státu se uskutečňuje tam, kde je 
možná legální revoluce (tj. ve většině demokracií západního typu), pros-
třednictvím státní reformy. 
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42. 

 

   Po dlouhém dni předvádění v Michiganu jsme se rozhodně netěšili na sedmihodinovou cestu 
domů nacpaní ve starém náklaďáku Ford. Nejprve jsme spokojeně diskutovali o událostech dne. 
Brzy však pobavení vystřídala nuda, když jsme sledovali ubíhající kilometry. Pak se to stalo... 

   Nemohli jsme uvěřit vlastním očím! To byl dar od Boha! Podívali jsme se z okna a 
uvidělijsme židovský mobil! Byl to dlouhý modrý autobus s velkou Davidovou hvězdou na boku. 
Začali jsme cvakat pozdravy White Power. Židé nám nejprve mávali zpátky. Tak jsme stáhli 
okénka, když je náš náklaďák míjel, zasalutovali jsme ještě víc a křičeli "Heil Hitler!" a "O šest 
milionů víc!". Nasadil jsem si pásku na ruku a vyklonil se z okna. 

   Úsměvy některých z nich se proměnily ve vzteklé výrazy, jiné v nechápavé výrazy. Pak se 
ozval žalostný nářek a bušení do oken. Pohled na ty hákovité Židy nás přiměl k výbuchu 
smíchu. Hysterie v židovském autobuse byla neuvěřitelná! Plakali, křičeli, bušili pěstmi do 
oken, naprosto se neovládali. 

   Pak se řidič autobusu ohlédl, aby zjistil, co se to sakra děje. Tohle bylo příliš dobré, než aby to 
byla pravda. Černý řidič autobusu se otočil a uviděl naříkající Židy, pak se podíval z okna a 
uviděl náklaďák plný salutujících nacistů s páskami s hákovým křížem. Nikdy jsem neviděl, aby 
se černochovi tak zvětšily oči! Přísahám, že to bylo jako v tom starém filmu s Abbottem a 
Costellem, když chudák starý černoch uvidí ducha a oči mu prakticky vylezou z hlavy. Za pár 
vteřin byl autobus jen skvrnou na obzoru. Nikdy jsem neviděl autobus jet tak rychle. 

   Tato příhoda nás rozesmála na celou cestu domů. 

 

43. 

 

   Když jsme nabízeli náš dům k prodeji, realitní společnost k nám poslala židovského agenta. 
Všechno šlo dobře, dokud se nedostal do mého pokoje, který zároveň sloužil jako kancelář naší 
místní jednotky. Když vešel do mého pokoje, spadla mu čelist na zem. Mohl vyhrát zlatou 
medaili za běh; tak rychle vystartoval. 

   Asi se mu nelíbily moje noviny Nového řádu, samolepky s konfederační vlajkou a hákovým 
křížem, které dobře fungují i doma! 

 

Zábava pod hákovým křížem 
 

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck 
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